

Кирилл Ликов



Сказка об уборке домашней
сказки русского березняка

Кирилл Ликов
Сказка об уборке домашней
Серия «Сказки российского
березняка», книга 8

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70070206
SelfPub; 2023*

Аннотация

Ой, ты гой еси добрый молодец, аль мимо ступай, красна девица. Было то намедни, а может и надясь, никто не упомнит. А чего спрашивается помнить? На болоте у нас жизнь размеренная, неторопливая, тут что вчера, что месяц назад, все едино. Культурной жизни на нашем болоте, если признаться, отродясь не было и в ближайшем будущем не предвидеться.

Кирилл Ликов

Сказка об уборке домашней

Ой, ты гой еси добрый молодец, аль мимо ступай, красна девица. Было то намедни, а может и надясь, никто не упомнит. А чего спрашивается помнить? На болоте у нас жизнь размеренная, неторопливая, тут что вчера, что месяц назад, все едино. Культурной жизни на нашем болоте, если признаться, отродясь не было и в ближайшем будущем не предвидеться. Что при нынешней власти, что при прошлой. Прошлые власти хоть пытались соблюдать какие-то социальные нормы и даже построили землянку культуры посреди болота. Но слякоть, влажность и коррупция эту землянку вскоре сравняли с землёй, словно и не было ничего. Новая же власть, даже заморачиваться по этому поводу не стала. А зачем? Все равно, сгниет. Нет, по накладным и бюджету, наверное, в центре болота стоит трёх этажный особняк культуры, с детской площадкой и спортивными тренажерами и полноценной подземной парковкой для всех обитателей болота. Но по факту из культурной жизни тут только радио. Телевизоры здесь не брали, не говоря уже о такой новой модной забаве, как паутина. Не, в избах местных паутины было хоть метлой собирай, но как по ней за пределами болота можно было общаться, никто из аборигенов не понимал. Пауков они там, что ли, обучали информацию передавать? Али

тренькали по нитям и таким образом свои слова доносили? Местным, это было не ведомо. Вот они и жили с одним только радио.

Утро у Кикиморы задалось. На улице уже смеркалось, и яркое солнце уходило за горизонт. Скажете, это не утро? Скажете, утро – это когда солнце восходит? Нет, дорогие мои. Утро это не часть суток, это состояние души. Когда встал – тогда и утро.

Вот и у Кикиморы утро вечером задалось. Встала она бодрая, полная желаний убрать свою халупу. Ну, если решение принято, желание есть, возможность присутствует, то чего же не реализовать то все это? Что перво-наперво нужно сделать? Подмести полы! Влажная уборка это хорошо, но не мыть же пол захламленный пылью и мусором? Взяла кикимора в руки свои чахлые метёлку и принялась подметать. А для настроения хорошего решила радио включить.

Хорошо на душе у Кикиморы, благочинно, руки с древком от метлы из стороны в сторону ходят, мусор метут, пыль поднимают, ляпота. Из радио голос диктора доноситься.

– В катaysком государстве, найден новый вид простуды, – молотит мерно диктор, – первые признаки заражения схожи с проявлениями типичной инфекции. Прежде всего, это выражено в кашле, першении горла, насморке, тьма больных жалуются на боль в горле, чихание и сопли. В течение первых дней к ним присоединяется жар. В сравнении с другими простудами, показатели держаться в пределах высокой

температуры. После приема любого отвара и меда, температура падает, но ненадолго. Это отличает вирус Кракозьябра от штамма Сопливый, который проявляет устойчивую резистентность, что к отварам, что к меду. Умеренная головная боль, беспокоит в основном многоголовых. При этом цефалический синдром легко купируется топором или гильотиной.

– Вот ведь зараза то какая, – испугалась слов диктора кикимора и выпустила из рук метёлку.

Ну, какое тут подметание, тут листья валерианы для успокоения жевать нужно. Кикимора пожелала чуток листьев, успокоилась слегка, и оглянулась вокруг. В хате был беспорядок. Нужно было убираться, но подметать уже не хотелось.

– Вот, посуду помою, – решила она.

Сказано – сделано. Воды вокруг много, болото как-никак, хоть с порога мой. Но мы же культурные кикиморы? Поэтому наполнили два жбана и в них посуду полощем. А радио что-то своё передает.

– Давеча, – сообщал диктор – князь тридевятого дробь один царства сообщил о начале специальной дружинной операции в тридевятом дробь два царстве. Решение было принято в ответ на пьяную угрозу князя того самого тридевятого дробь два царства, за столом, в момент празднования общей победы над тридевятым дробь три царством, одержанной надысь. По словам главы тридевятого царства дробь один, эта мера стала вынужденной и является самообороной.

Все это он выразил фразой: А че он, ик?

– Ой, бяда, бяда, бяда, – вспыхнула кикимора, но тут не поймешь, толи от новости, толи от испуга после раскалывания вылетевшей из рук тарелки в мелкие щепки.

Тут валерианой уже не обойдешься. Тут настойка для нервов нужна. Той же из валерианы, но на спирту! Сказано – сделано. А че не сделать когда душа требует? Но куда уже посуду после этого мыть то? Мытье посуды дело почти ювелирное, тут с расшатанными нервами делать нечего. Да и спирт не дает. В основном, конечно же, спирт, но и нервы тут не на последнем месте. Но надо же убираться? Надо! Пошла кикимора белье вешать на просушку, намедни стиранное. Зачем на болоте сушить белье никто не знал, но традиция такая была. А если это традиция, то держаться за неё стоит. Ну, иначе соседи в спину плевать будут. Может быть не за нарушение, а с того, что сами не смогли, так сделать, но плевать станут. Поэтому вышла на крыльцо кикимора и давай вешать белье на веревочку. А диктор в радио все ни как не замолкает.

– Сегодня утром, – передавал диктор международные новости, – произошло вторжение бригады чудиков на земли юдиков, в день праздника ничего неделания. С помощью кирки, лопаты и какой-то матери, они сломали построенную на границе стену, после, проникнув в близлежащие селения юдиков, начали заниматься грабежом и непотребством. Кто отказывался из юдиков отдавать последнее, а они по природе своей и первое-то не отдадут, были убиты, а таки поде-

лившиеся были захвачены в плен. Некоторые особи юдигов женского пола были подвержены сексуальному насилию, хотя как мы сообщали ранее, юдиковские женщины не возбуждают чудиков, по причине отсутствия у них бороды и усов. В ответ на это юдики отключили все, что можно у чудиков, и объявили, что кормить их теперь они не будут, а дальше начали стрелять по территории чудиков, желая отомстить тем за поругание своей земли, женщин и чести. После чего армия юдиков собралась воедино, и такой ордой пошла, давать чудикам в морды. Репортаж об операции "Таки железные мечи" слушайте через час, но это не точно.

– Да чтоб вас всех! – сплюнула кикимора и уронила корзину с бельем в болотную тину.

И тут её окликнули. Это болотник в гости зашел. Кавалер он был так себе, немый, не бритый, матом ругался, но как собутыльнику, цены уму не было. Очень он уж был подкован в делах политических.

– А ты кума уборкой, смотрю, заняться решила? – спросил болотник.

Кикимора оглянулась вокруг, глянула в землянку. На замусоренном полу валялась метелка, в сенях в кадке замокала посуда, у порога тонула корзина с бельем.

– Да какая тут уборка с такой обстановкой в мире то...

– А что в мире? – наострил уши болотник.

– Ой, много чего, – вдохнула кикимора, – только в двух словах не расскажешь, да и зелье спиртовое нужно, чтоб нер-

вы не лопнули.

– Так в чем проблема? – удивился гость. – Неужто пол-литра у тебя нет?

– Есть.

– Так пойдем в дом, и ты мне все расскажешь, что по радио услышала, под пол-литра то.

И они вошли в дом, открыли бутылку и стали беседовать. А радио сделали тише, чтоб не мешало обсуждать мировую обстановку. Но оттуда все равно шептал диктор, теперь почти шепотом.

– Сейчас вы услышите стихотворение из уст великого чтеца Соловушки Терентича.

Нам интересно знать, что там за океаном,

Что кто-то с голой жопой гуляет за бугром,

Но мы не замечаем своих же тараканов,

Которые уже присвоили наш дом.

Гораздо интересней смотреть как у них плохо,

Кто как кого имеет, а главное куда,

Давно на огороде в бурьяне вся картоха,

Но нет про это шоу, не смотрим мы туда.

Но снова кто-то пукнул за очень дальнем морем,

И мы остервенело, грозим ему опять,

Нас не интересуется непаханое поле,

Неделю не заправлена, стоит в углу кровать.

А может ну их всех, займемся домом нашим?

Заводы возродим и социальный быт?

В порядок приведем фасад, забор покрасим?

Приятно ж видеть в доме убранство, а не стыд.